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до тендерної документації на закупівлю – основний 

словник національного класифікатора України ДК 
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Підрізання дерев і живих огорож (Послуги з 

видалення аварійних та сухостійних дерев)  

 

 

Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі 
 

 

Послуги з видалення аварійних дерев проводиться як ручним способом, так і з 

використанням машин та механізмів. При цьому слід керуватись правилами охорони праці під час 

проведення робіт з видалення дерев у населених пунктах. 

 При наданні послуг щодо обрізки крон дерев, кущів, вирізування гілок Виконавець 

повинен: 

 - бути оснащений спеціалізованою технікою для роботи на висоті, в т.ч. автовишкою, яка 

постійно повинна знаходитися в селі Щасливе (у складі пропозиції Учасником надається письмова 

згода);  

 - вживати заходів щодо вирішення питань по відключенню електричних мереж 

Бориспільський РП ПАТ “Київобленерго” в рамках чинного законодавства (проводиться за 

рахунок Виконавця) (у складі пропозиції Учасником надається письмова згода); 

 - забезпечити доставку та передачу спиляної деревини на територію комунальних 

підприємств Пристоличної об’єднаної територіальної громади; 

 - після надання послуг на об’єктах забезпечити утилізацію відходів та рослинних рештків. 

 В ході надання послуг Виконавець проводить розчистку перехресть для забезпечення 

безпеки дорожнього руху, видимості проїзної частини та дорожніх знаків, санітарну розчистку 

вздовж проїзних частин, де розміщені світлоточки, дроти мереж зовнішнього освітлення сіл.  

 Виконавець повинен використовувати обладнання та матеріали, які не спричиняють шкоди 

довкіллю, забезпечити унеможливлення розсипання зібраного сміття в процесі його прибирання 

та перевезення, не допускати забруднення навколишнього середовища паливно-мастильними 

матеріалами, які використовуються в процесі експлуатації машин та механізмів при наданні 

послуг.  

 Послуги з видалення дерев передбачають безперервний характер їх надання: в робочі, 

святкові, вихідні та інші неробочі дні за дорученням Замовника. 

При розрахунку пропозиції учасники повинні враховувати вартість використання 

обладнання, паливо - мастильних матеріалів, транспортних витрат, витратних матеріалів та інших 

витрат згідно з чинним законодавством. 

Строк надання послуг: 20 грудня 2024 року. 

Перелік послуг, що є предметом закупівлі та його характеристики*: 

 
Послуги з видалення аварійних та сухостійних дерев 

 

№  

з/п 
Найменування послуг 

Одиниця    

виміру 
Кількість 

1 
Кронування дерев висотою більше 25м  

Автопідйомник вантажний ВВК СПЕЦМАШ AGP-30-JC03 
маш-год 405 

2 
Навантаження гілок загальною масою, що підіймається 0,4м3 (1,2т) 

Екскаватор-навантажувач JCB4CX 
маш-год 55 

3 
Навантаження гілок загальною масою, що підіймається 0,3м3 (0,8т) 

Екскаватор-навантажувач ЕО 2626 
маш-год 60 

4 Перевезення до 30 км автомобілем МДК JC0401.08.12.15 самоскид маш-год 50 

5 Трактор YTO NLX1024 з причіпом маш-год 55 

6 Перевезення до 30км автомобілем МАЗ СБМ МДКЗ 14-00 самоскид маш-год 55 

7 
Очищення узбіччя проїжджої частини вилиць від порослі  

Екскаватор-навантажувач JCB4CX 
маш-год 75 

8 Очищення узбіччя проїжджої частини вилиць від порослі м2 4 100 

9 Збирання зрізаних гілок листяних порід м2 4 100 



10 Кронування дерев 31-40 см. (Арбористика) шт 6 

11 Кронування дерев 51-60 см. (Арбористика) шт 8 

12 Кронування дерев 91-100 см. (Арбористика) шт 6 

13 Кронування дерев 101-110 см. (Арбористика) шт 7 

14 Кронування дерев 111-120 см. (Арбористика) шт 4 

15 Кронування дерев 121-130 см. (Арбористика) шт 2 

16 Кронування дерев 131-140см. (Арбористика) шт 3 

 

Обсяги можуть бути змінені на виконання вимог Замовника і в залежності від фактичних 

погодних умов та економічних факторів, а також вимог чинного законодавства. Замовник, має право 

коригувати черговість, перелік, періодичність виконання послуг. Виконавець повинен приступити 

до виконання завдань в день отримання їх від Замовника.   

Надання послуг здійснюється відповідно до вимог: 

- Закону України «Про благоустрій населених пунктів». 

- «Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України». 

- Інших діючих нормативних документів. 

 
*В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, 

що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або 

конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз  "або еквівалент". 

В місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та 

умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, 

передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими 

нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або 

еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент». 

 

 

 


